

我省法院多项举措帮助进城务工人员讨薪

**拖欠、克扣进城务工人员工资
开发商、包工头将被限制出境和高消费**

7起恶意欠薪案老赖被追究刑事责任

昨天上午,在二七区法院,省高院院长张立勇以及多位法官与10多位农民工代表进行了座谈。

刚拿到工资的老刘说,省高院开展的讨薪活动太好了,“不像以前,去一些法院打官司,办案法官需要找领导签个字,不是今天不在,就是明天不在,几个月过去了,还在找领导签字”。

张立勇向广大进城务工人员“保证”:全省已对7起恶意欠薪的老板按照“拒不支付劳动报酬罪”追究其刑事责任,同时,加大对办理“拒不支付劳动报酬罪”案件的监督指导力度,此外,还将对欠薪的房产开发商,包括包工头、建筑公司,要采取限制法人代表出境、限制高消费、冻结账户等措施,保证进城务工人员拿到工资,回家过年。

记者 鲁燕

拖欠一年多的3600元加工费要回来了

“我连个诉状也没有,手上啥证据都没有,就知道老板一个电话,这3600元还要回吗?”最初,来自信阳的老陈,一直不敢打官司。

他说,原先他在南方服装厂做缝纫工,这两年回来干缝纫工,好照顾家里,于是,他来到了二七辖区一家私人服装厂工作,“我们夫妻俩都在那里,后来为了照顾小孩儿,老板同意我把裁好的片拿回家去做”。

可是,他没想到,做到去年4月份,他把做好的服装都交给老板了:“每次都有交

货的凭证收条,总计下来有3600块钱的加工费却一直不给。”

后来小孩上学、交房租都需要钱,他就给老板打电话,可找老板要了大半年也没要到。

那时候,他特别无助。

律师建议他走正常程序,想了又想后,他来到了二七区法院建中街巡回法庭。

两位法官得知他的情况后多次跟那个老板联系。终于大家坐在一块儿,“签了个协议,老板给了我3600元”。

福建建筑工人专程来郑感谢法官

“欠了十几年的工程款,绝望后就回福建了,没想到法院给我们要了回来……”

昨天,座谈会现场,来自福建的建筑工人老杜有些激动,这次他是专程来感谢法官的。

他说,十几年前,他和本地的40多个亲友来到二七区侯寨乡给一个老板干活,“老板是个烧砖的,还办一个养鸡场,我们

就在他那个养鸡场干活,从1994年到1995年干了一年,一直都没有给钱,每天就发点生活费。”

再后来,在福建听说河南省高院开展农民工讨薪活动,他又坐车来了。“官司打赢了。”由于对方一直不履行义务,他就申请到执行局,“法院的毛法官知道我的事情后,主动联系我,最终帮我们拿到了应得的工资。”

连环欠薪案中的
两人工资
拿到了

昨天上午,二七区法院多功能诉讼服务大厅,黄恩杰正在一旁椅子上坐着。法官韦亚磊正给他办理相关手续。

黄恩杰说,他是民权县的。今年8月,他和他的“头头”王某给郑州一家食品厂做厂标喷绘工,“活干完了,3500元工钱一直拖着不给。每次找王某都说没钱。”

听说全省法院第四次讨薪活动开始了,11月9日,他就抱着试试看的态度来到二七区法院找到韦亚磊法官。

韦亚磊得知拖欠黄恩杰工钱的王某也是承揽该工程的进城务工人员。因为这家食品厂一直拖欠他的工钱,所以,他没有钱支付黄恩杰。

韦亚磊当即电话通知王某来二七区法院调解。

双方达成调解协议,但因王某当时无钱支付,双方约定王某11月15日向黄恩杰支付劳务费3500元。接下来,法官帮黄恩杰制作诉状,办理立案手续,并根据规定为其办理缓交诉讼费的手续,根据双方达成的调解协议出具调解书。

为保证该调解协议及时履行,同时也为帮助王某要回食品厂拖欠的工程款,韦亚磊又多次与食品厂联系。经反复调解,该食品厂支付了拖欠王某的薪金,王某又将黄恩杰的工资支付了。

黄恩杰特别动情地说:“我没和他签订合同,啥手续都没有,就一张欠条,一分钱都没花,钱就这么简单地给要回来了。”

833枚邮票震撼发行,一网打尽20年前1990~1999年邮政发行过的所有原票
《中国邮票十年大全》抄底震撼发行

■百余位优秀工作人员耗时3年,全球回购,艰难成册仅2000套
■汇集20年来833枚所有发行过珍品邮票原票,创邮史30多项第一
一座邮票博物馆 一座将要创造价值传奇的财富金砖

1990~1999

1990年—1999年国家邮政局发行的全部邮票、小型张、小全张、获奖纪念张



百余位优秀工作人员,历时三年,全球回购,艰难成册2000套!差一枚也不能成套,收集工程难度极大,非个人能力所能完成,个人就算花一辈子时间也很难做到!堪称“共和国邮票航母”,价值堪比“第一套人民币大全”

邮票被誉为国家名片,随岁月流逝,存世量急剧减少,很多珍贵票品零散分布于世界各地,濒临绝迹!为迎接毛主席诞辰120周年,为保护这笔文化遗产,满足人民珍藏全套共和国珍邮的梦想,启动“新中国珍邮全球回购工程”,耗时三年,在全球100多个国家艰难成册2000套,收藏难度之大、工程之浩瀚,震惊邮市!为邮票收藏带来前所未有的惊喜,堪称共和国邮史上的“传世巨制”!收藏讲究的就是个“全”字!“第一套人民币大全”价值已过400万!而其价值连年攀高就是因为其成套艰难!而“中国邮票十年大全”差一枚都不能成套!价值将直追“第一套人民币大全”!

藏“猴票”易而收藏“中国邮票十年大全”难!全套的价值远远高于单枚价值的叠加专家认为,邮票作为收藏市场的领涨板块,是普通百姓收藏投资的理想选择,中国邮票十年大全里面收藏的每一枚邮票,都是潜在的价值黑马,收藏一张猴票容易,但一枚不漏的集齐833枚中国邮票十年大全太难了,个人花多少钱都无法完成,收藏讲究一个“全”字,第一套人民币为什么现在价值400多万,就是因为它是全套,少一枚都不行。

为迎接毛主席诞辰120周年,首部以反应新中国各个历史时期发展的文物珍邮大全《中国邮票十年大全》(1990~1999)面向社会公开发行2000套,此套大全由中国文物学会发行,经长达三年之久全球回购才整理成套,全国各大权威媒体纷纷进行了大量报道。

《中国邮票十年大全》(1990~1999)横跨20年由发行过的所有邮票833枚全部集齐,一枚都不少,是目前中国邮史上规模最大、数量最多、品种最全的首部珍邮大全套之一,堪称一座邮票博物馆,价值惊人!

邮票收藏资深人士:邮票是收藏投资的龙头门类,平均每年收益超过30%,这套邮票大全把20年来,所有的邮票收集全了,凭个人能力花再多钱也办不到,太难得了!

收藏者感言——20年前的所有833枚珍邮共10册,平均下来相当于每册才300多元,每枚邮票才4元钱,就可以把价值百万的833枚中国珍邮博物馆搬回家!

首发现场“抢”走2套的钱先生激动地说:“中国邮票十年大全是世界邮坛的奇葩,像80猴票、祖国山河一片红等都是身价百万、千万的传世邮品,普通老百姓一辈子也不可能拥有!这次一下珍藏到833枚横跨20年的中国邮票十年大全,有些珍邮发行量比猴票更少,收集难度比猴票更大,这么多价值连城的宝贝才3980元,太实惠了,一定要把这座国宝珍邮博物馆搬回家!”

【全国发行公告】

《中国邮票十年大全》(1990~1999)由中国文物学会监制,经权威鉴定,收录邮票枚枚为真品原票,并出具收藏证书。全球限量2000套,原始首发价格3980元。

收藏专线:0371-56659798

发行地址:郑州市花园路5号省直新华书店(花园路与纬二路交叉口)

加大老赖曝光力度
限制高消费

张立勇说,进城务工人员与用人单位相比,是相对弱势一方。他们不干活就没有收入,为了求生存,有活就去干,不懂得去签合同保护自己。即使是签合同,也很难说就是平等的,“面对这样的群体,我们要多以事实为依据。楼盖好了,桥架好了,路修好了,这就是进城务工人员干活的铁证”。

他要求,在执行问题上,要将拖欠、克扣进城务工人员工资的用人单位列入黑名单,加大曝光力度。对一些拖欠进城务工人员工资的房地产开发商,包括包工头、建筑公司,对这些法人代表要采取限制出境、限制高消费、冻结账户等措施。要根据案件情况采取先予执行、申请支付令等措施,保证进城务工人员及时拿到工资。

张立勇透露,目前,全省已对7起恶意欠薪的行为按照“拒不支付劳动报酬罪”进行了处理。

“拖欠进城务工人员工资问题之所以屡纠屡犯、前清后欠,其中一个很重要的原因是对拖欠单位的处罚不够,拖欠成本太低。这次要着力在追究恶意欠薪者刑事责任上加大工作力度。省法院将加大对办理‘拒不支付劳动报酬罪’案件的监督指导力度,发现新受理案件的,及时跟踪督办。”

目前,全省法院已经排查出1000多起拖欠进城务工人员工资案件,随着活动的开展和春节临近,这类案件还会增加。

以后想讨薪
网上也能办

张立勇同时要求,要在省高院网上设立“进城务工人员讨薪办事大厅”,“豫法阳光”微博要启动“关注进城务工人员讨薪活动”。全省法院近期要集中网络直播一批涉及进城务工人员讨薪的案件,在互联网上掀起活动热潮。

“我在这里向各位进城务工人员代表并通过你们向全省广大进城务工人员朋友表态,你们遇到问题来找我们法院,属于我们工作职责范围的,我们一定全力解决;不属于我们工作范围的,我们也努力协助解决。欢迎你们随时通过热线电话(0371-65768520)或者互联网等途径联系我们。”

线索提供 乔良 刘媛 李丽